IIpuioxenue k padodeil mporpaMmme IMCUUILIHMHBI

Oo0mag xumus

Hampasnenue — 05.03.06 Dxoorust 1 mpupoa0I0Ib30BaHNE
[Tpodwite — DKoJI0THS U TPUPOIOTIOITH30BAHUE
YueOusiit man 2023 roxa pa3paboTKu

®OH/I OHEHOYHbIX CPEICTB

1. Haznauenue ¢onaa oueHouHbix cpeacts (POC) no AucuuninHe

®OC 1o y4eOHOH IUCHUILIAHE COBOKYMMHOCTh  KOHTPOJIbHBIX ~MaTE€pUAJIOB,
NpeIHa3HAYeHHBIX ISl HM3MEPEHHUS YPOBHSA JOCTHIKEHHS OOYyYarolMMCS YCTaHOBIEHHBIX
pe3yabTaToOB OOYYEHHS, a TAK)KE YPOBHS CPOPMHUPOBAHHOCTH BCEX KOMIETEHIMU (WJIM UX YacTe),
3aKkperieHHbIX 3a gucuumuHod. POC uncnosb3yercs Npu NPOBEAECHUU TEKYLIETO KOHTPOJSA
YCIEBAEMOCTHU U MPOMEKYTOYHON aTTeCTalluu 00yUYaroIuXCs.

3anaun OOC:
YOpaBJIEHUE MPOLIECCOM MPHOOpeTeHus: o0ydarolMMHUCS HEOOXOAUMBIX 3HAaHUH,
YMEHHUH, HaBBIKOB U (JOpMHUpOBaHUEM KoMIeTeHIui, onpeneneHnsix B ®I'OC BO;
OLIEHKA JIOCTHKEHUI 00y4arouuxcs B PoLecce N3y4eHus JUCIUILIMHBI C BbIIEJICHHEM

HIOJIOKUTEIIbHBIX / OTPHLATETBHBIX ~ PE3YJbTaTOB W IUIAHUPOBAaHWE  Mpexynpexaaroimux /
KOPPEKTUPYIOIIUX MEPOTIPUSTHIL;
— o0ecreyeHue  COOTBETCTBHA  pE3yJbTaTOB  OoOydeHus  3ajadaM  Oyayuien

HpO(i)@CCI/IOHaIIBHOI\/’I ACATCIIBHOCTH 4YCpPEC3 COBCPHICHCTBOBAHHUEC TPAAULIMUMOHHBIX W BHCAPCHHE B
O6p&30B8.TCJIBHLII>i npouecc YHUBCPCUTCTA MHHOBAIIMOHHBIX METOI0B 06y‘leHI/I$I.

2. Crpykrypa @OC u npuMeHsieMble MeTOAbl OLIEHKH MOJTy4eHHbIX 3HAHU I
2.1 Oommue ceeaenusi 0 POC

®OC mo3BOMSAET OIEHUTh OCBOCHHE BCEX yKa3aHHBIX B paboueil mporpamMme JECKPUITOPOB
KoMmneTeHlny, yctaHoBileHHbIXx OIIOII. B kadecTBe METOAOB OIEHHUBAHUS MTPUMEHSIOTCS:
HaOmo/leHue 3a paboroil, HaOIMOAeHWEe 3a JEHCTBUSMH B CMOJCIHMPOBAHHBIX YCJIOBHSX,
MPUMEHEHNE aKTUBHBIX METOI0B 00yUEHHUS, IKCIIPECC-TECTUPOBAHUE, TIPOTPAMMHUPOBAHHBIC TECTHI.

CrpykrypasiMu 3neMeHTaMu POC no pucummiube ssisitores: @OC st npoBeneHus
TEKYIIEr0 KOHTPOJISL, COCTOSIINE W3 YCTHBIX, MUChMEHHBIX 3aJaHUi, TECTOB, IIKAJIbl OICHUBAHMS
(PKcmpecc ompoc Ha JISKIUSAX MO TEKYIIeH TeMme, 3alUuTa OTYETOB IO JIAOOPATOPHBIM paboTam),
OOC g npoBeneHUs: MPOMEKYTOUHON aTTeCTalluy (3a4eT ¢ OLIEHKOM), COCTOSIIUN U3 BOIIPOCOB,
TpeOyIOIMX MUCAMEHHOTO OTBETa, M JAPYTUX KOHTPOIBHO-HU3MEPUTEIBHBIX MaTepUANIOB,
OTIMCBIBAIOIIUX MMOKA3aTEN, KPUTEPHUH U MKy OIICHUBAHUS.

HpI/IMeHﬂeMbIe METOAbI OHECHKH MOJYICHHBIX 3HAHUH 1O pa3aejiaM ITUCIHUIIIMHBI

Tekymras arrecranus (KOJIMUECTBO 3aaHUM, padoT) Hanmenosan
3amanus s | [Iposepka Sarura AXTHBHOCTH ne Bux
Tempr ICaMOITIOATOTOBK| KOHCIICKTa | OTYCTOB I1O Ha OLICHOYHOTO aTTeCTAMH
U nekuuit (ero [mabopaTOpPHBIM|IPaKTHYECKUX | CPEICTBA
o0ydJaroluxcs | BeJeHue) paboTtam 3aHSTHAX
Tema 1. Benenue.
Ompoc - 3auer ¢
OCHOBBI CTPOECHUS + + + .
YCTHO OLIEHKOI1
BElIEeCTBa
Tema 2. O0mue
Ompoc- 3a4er ¢
3aKOHOMEPHOCTHU + + + o
YCTHO OLIEHKOI1
XUMHYECKHX NPOLIECCOB




PacrBopsb!

Tema 3.
DNEKTPOXUMHYECCKHIE + + + Ompoc- 3a4er ¢
MPOIIECCHI. XUMUS YCTHO OLICHKOH

DJICMCHTOB

2.2 OueHOYHBbIE MATEPHAJIBI /IVIS POBEIeHUS TEKYIEero KOHTPOJIs

Jns cryaeHToB 0o4HOM (opMbl OOyueHHUS KOHTPOJIb YCBOEHHUS JIEKIIMOHHOTO MaTepuaia
NPOBOAMTCA MYTEM YCTHOTO Ompoca Mo Kaxaod teme. OIeHUBAHUE OTBETOB IMPOBOIUTCS IO
JIBYXOaITbHOM TeMe (3a4TeHO, He 3a4TeHO0). OIEHKY «3a4TEHO) MOJIYYalOT CTYACHTHI C IPaBUIbHBIM
KOJIMYECTBOM OTBETOB HE MeHee, ueM Ha 61% oT obmiero o0béMa BOIpOCOB.

Onenka 1a0OpaTOPHOrO 3aHATUS OMpENENsieTcs MO pe3yJbTaTaM BBIMOJTHEHHS] W 3allUThI
paboTel ¥ TPOBOAUTCS IO JBYXOAIIBHOW cucTeMe (3a4TeHO, He 3auTeHo). CTyAeHT moiydaer
OLICHKY «3a4T€HO» 3a aKTUBHOE Y4YacTHE MPHU BHIIOJHEHUH paOdOThI, 32 CBOEBPEMEHHOE BBIITOJIHEHUE
paboThl, 32 TOJMHBIA M TPAMOTHO COCTABJICHHBIM OTYET W 3a MOJHBIE OTBETHI HA BOIMPOCHI IO
colepkanuto paboThl. [IpakTHyeckue 3aHATHS OLEHUBAIOTCSA MO CTENEHM aKTUBHOCTH pabOThl Ha
3aHSITHH.

Hanuuue y cTyA€HTOB KOHCHEKTa JIKIHMH SBISIETCS OAHUM M3 YCIOBHH HX JOMYyCKa K
9K3aMEHy, €eClIH Yy HHUX Obuld mnpomyckw Jeknuii. CTyIeHT BOCCTaHABIMBAECT KOHCIICKT
CaMOCTOSITENIHO U MPEABSBISET MPEINo1aBaTe0 Kak BUJl OTPabOTKU;

JlabopaTopHbIe 3aHATHUS 110 BCEM pa3JieiaM BBIMOTHIIOTCS 10 «MeTOINYSCKUM yKa3aHUSIM,
npeacTaBieHHbIM B Y MK nucuMIuIMHBI.

KoHTposbHBIE BOMIPOCH KO BCEM J1a00paTOPHBIM 3aHATHUSM NPHUBEICHBI B «METOINYECKUX
YKa3aHUSX» 110 BBIINOJIHEHHUIO Ja00PaTOPHBIX 3aHATUH.

HpnMep TEeCTOBBLIX 3aJaHUH TEKYIIEro KOHTPOJIs.

Tecr 1

VYKaXuTe OTHOCUTENNbHYIO (OPMYJIbHYIO Maccy docdara IUHKA:
A)385T

B) 385

C) 385 r/mouib

D)385r

Tect 2

OTHOCHUTCS K CIIOKHBIM BEIIECTBAM:
A) riawko3a

B) azor

C) rpadut

D) kpacusiii pochop

Tect 3

Vkaxwute paznuune mopumii okcuma yriiepoaa (II) m oxcmma azora (II), comepxkammx paBHOE
XUMHUYECKOEe KOJIMYECTBO T'a30B:

A) 00bém

B) oTHOCHTEIbHASI IVIOTHOCTH O TeJIHI0

C) uncyio aToM0OB

D) uncsio MoJIeKyJ

Tect 4
OTHOCHUTENBHAS TUIOTHOCTH IO T'EIUI0 Ta30BOM CMECH MPOIIaHa U 3THJICHA B 00BEMHOM OTHOIICHHUH



COOTBETCTBEHHO 1:2 paBHa:
A) 25,00

B) 8,3

C) 9,7

D) 18,00

Tecr 5

VYkaxxuTe Ha3BaHUE BEIIECTBA C HAMOOJBIIIEH OTHOCUTEIIBHON (DOPMYIIBHON MacCOM:
A) kap6oHaT Maruus

B) kap6oHaT ajroMuHHSA

C) kapoonart xese3a (I11)

D) kapOonaT HaTpusi

Tecr 6

Jlausl raszel 066EMoM 20 v, HanGosbIee umuciio aTOMOB COIEPIKUTCS B:
A) xj0poBoaopoae

B) cepoBoxopone

C) aprone

D) Bomopone

Tecr 7

YKaXHuTE 4UCII0 MOJIb BOJIBI B | MOJIb KpUCTa/UIOTHApaTa cyibdaTta HaTpusi ¢ Mr paBHO# 322:
A) 4

B) 10

C)1

D)7

Tecr 8

Nmeercst kpucTamuioruapar, coAepKammii 2 MOIEKYJIbl BoJa HAa OJHY (DOPMYIBHYIO EIUHHILY
cynbdaTa KaJabIus. YKaKUTE MacCOBYIO OO (%) KaJIbIUs B 9TOM KPUCTAJUIOTHIpATE:

A) 55,81

B) 20,93

C) 23,26

D) 29,41

Tecr 9

VKakuTe Ha3BaHUE BEIIECTBA, KOTOPOE HMEET HaWOOJBIIYI0 IUIOTHOCTh IPH HOPMAIBHBIX
YCIIOBUSX:

A) dyran

B) xJiopoBoxopon

C) meTan

D) Boxopon

Tect 10

BriOepute BepHOE YTBEpKICHUE: a) B peaKIMK dTaHa ¢ OPOMOM BOJIOPOJI SIBIISIETCSI OKUCIUTENEM; 0)
B paszbaBnenHoM pactBope HCI xomuuectBo ruapokcua-uonos OH- 6ombine, uem B pactBope HBr
(MaccoBbI€ JIOJIM KUCIOT B PACTBOPAX OJMHAKOBBI); B) BOJAOPOJ BBIAEISAETCS MPU B3aUMOJCHCTBUU
1e3Us C METaHOJOM; I') B CMECH BOJOpOJa C a30TOM MaccoBasl JOJsI BOJOPOJAA MEHbUIE, YeM
o0BEMHAs 101t BoJopoa (H.y.)

A)a

B) 6

C)s



D)r

Tecr 11

VYKkaxuTe Ha3BaHHUE BEIECTBA XUMHUSCKHM KOJIMYECTBOM | MOJIb, TIPH B3aMMOJICHCTBHH KOTOPOTO C
U30BITKOM BOJIbI BBIJICIHTCS HAMMEHBIINI 00BEM Ta3a MPH HOPMAIBHBIX YCIOBUSX:

A) kapOoua aTIOMHHUS

B) xap6un kajabuus

C) crponumii

D) nutwnit

Tect 12

PaccuuTaiite maccy (1) atoma Al
A) 1,3-10 B -27 cTenienn

B) 4,48-10 B -22 cTenenn

C) 27:10 B -24 cTreneHu

D) 44,82-10 B -26 cTenenn

Tecr 13

Nmeercs cocyn, B kotopoMm coaepxutcs 8,428:10 B 22 creneHM MOJIEKYJ HEKOTOPOTO rasa.
Vkaxure 06bEM cocynaa (mmd):

A) 84,28

B) 8,428

C) 31,36

D) 3,136

Tect 14

VYkaxuTe Ha3BaHHUE BEIIECTRA:
A) kpacHbiii pochop

B) mropasomun

C) yraepon

D) nedtn

Tect 15

VYKaXuTe MOPIHUIO BEIIECTBA, B KOTOPOH COJNEPKHUTCS HAUOOJbINEE YHCIO MOJEKYJ, eCli 00BhEM
BCEX MOPIHIA OJTMHAKOB:

A) xsiop

B) 6pom

C) ¢prop

D) non

Tect 16

BriGepute oTBET, B KOTOPOM YyKa3zaHbl ()OPMYJIBI OJHOTO MPOCTOTO M JBYX CJIOKHBIX BEIIECTB
COOTBETCTBCHHO:!

A) O3, S, H202

B) Cr,03, NaOH, K»S04

C) HCI, KMnOs, Ss

D) N2, FeO, KCIO

Tecr 17

YKaXuTe 0TBET, KOTOPHIN HE SABIsIETCS (POPMYIION TPOCTOTO BEIIECTBA:
A)F

B) N2



C) Cl;
D) Na

Tecr 18

Kakoii raz MoHO coOpaTh B COCYJ METOJJOM BBITECHEHHUS BOJIbI?
A) XJ10poBoOI0pPOI

B) kucsiopox

C) cepoBomopoj

D) ammuak

Tect 19

Vkaxute 00bM (M%) mopuuu merana CHs (H.y.), B KoTopoii comepxurcs 0,1 MOIb aToMoB
yriepoja:

A) 2,24

B) 1,2

C)1,6

D) 8,96

Tect 20

VKaKUTE Mapbl BEIIECTB, B KOTOPBIX COBIAIAIOT BAJICHTHOCTH CEPBI:
A) H2S03 u SO3

B) SO2 u Na2SO4

C) SCl2 u SO3

D) H2S u K2S

®OH/I OHEHOYHbIX CPEACTB AJIAA TPOBEJAEHUSA ITPOMEXYTOYHOI'O
KOHTPOJIA

Bua npoMekyTo4HOM aTTeCTANMHU: 3a4€T ¢ OLEHKOM

VYcnoBueM gomycka K IPOMEKYTOYHOM aTTeCTAllMU SIBJISETCA BBINOJIHEHME M 3allHTa
(monmydeHne OTMETKU «3a4TeHO») MO BCEM JIA0OPAaTOpPHBIM paboTaM, MPOXOXKJIECHHWE BCEX TECTOB
TEKyIeH aTTECTALUU C PE3YyJIbTaTOM HE MeHee 75% Mo KaxIoMy.

3auer IMPOBOAUTCA B ICPBOM CEMECCTPC U3YUCHUA JUCHUIIINHBI.

TexHonorus npoBeeHUs 3a4€Ta — TECTOBBIE 3a/IaHUSI.
TecToBbBIE 321aHUS IPOMEKYTOYHOMN ATTECTALMH.

Tecr 1

Uemy paBHO MaccoBO€ YHCIIO aToma?
A) duciay IpoTOHOB B aTOMeE

B) uuciy HeiTpoHOB B aTOME

C) uncny HyKJIOHOB B aTOMe

D) uucny 31eKTpOHOB B aTOMe

Tect 2

UYeMy paBHO YHCIIO HEHTPOHOB B aToMe °* 15 P?
A) 31

B) 16

C) 15

D) 46



Tect 3

Kakoe kBaHTOBOE UMCIIO XapaKTepH3yeT HAMPABIIEHUE JIEKTPOHHOTO 00JIaKa B MPOCTPAHCTBE?
A)n

B) |

C) mi

D) ms

Tect 4

Kakue 3HaueHust IPUHUMAET MArHUTHOE KBAHTOBOE YUCIIO [Tt opOuTaeii d-moaypoBHs?
A0, 1,2

B) -2,-1,0, +1, +2

C)-1,0,+1

D)1,2,3

Teer S

Yemy paBHO umnciio opoutaneii Ha f-mogyposHe?
Al

B)3

C)5

D) 7

Tect 6

ATOMBI, KAKOTO 3JIEMEHTa UMEIOT JIEKTPOHHYI0 KOH(UTYPAIMIO BHENIHETO clos: 45%4p°?
A) 3sBr

B) 7N

C) 33As

D) 23V

Tecr 7

YeM 0TiIMYAIOTCS aTOMBI H30TOIOB OJIHOTO 3JIEMEHTA?
A) 4nciIoM MPOTOHOB

B) uncnom HelTpoHOB

C) 4HCIIOM DIIEKTPOHOB

D) 3apsinom sipa

Tect 8

Uemy paBHO MaccoBoe 4rciio a30Ta 7N, KOTOpsIid cOAepKUT 8 HEUTPOHOB?
A) 14

B) 15

C) 16

D) 17

Tecr 9

Kakue 3HaueHus NpUHHMAaeT OpOMUTAIbHOE KBAHTOBOE YHCIO JJIi BTOPOTO SHEPreTHYECKOIro
ypOBHs?

A0, 1,2

B)-2,-1,0, +1,+2

C)0,1

D)1

Tect 10



Kak o603HavaeTcs mogypoBeHs, uist kotoporo N=4 u [=0?
A) 4f
B) 4d
C) 4p
D) 4s

Tecr 11

ATOMBI, KAKOTO 3JIEMEHTA UMEIOT SIeKTPOHHYIO KOH(UTYPAINIO BHEIIHETO CIIost:...3523p*?
A) 6C

B) 14Si

C) 16S

D) 24Cr

Tecr 12

Kakyto o6miyto ¢popmyiry umMeeT ocHOBaHHE?
A) Me(OH)y

B) H2(Ac)

C) Dm On

D) Mex (Ac)y

Tecr 13

Kaxoit u3 okcumoB siBisieTcss aM(pOoTepHbIM?
A) ZnO

B) SiO2

C) SiO

D) Na20

Tect 14

Kaxkoe u3 ocHOBaHU SIBIISETCS IBYXKHCIOTHBIM?
A) KOH

B) Bi(OH)3

C) NH4OH

D) Sn(OH):

Tect 15

Kaxkas u3 Kucnot siBjiseTcsi IByXOCHOBHOM ?
A) HNO2

B) HB2

C) H2COs

D) HsBOs

Tect 16

Kaxkas u3 coneit sBnsieTcs KMCIOH CONbIO?
A) [Fe(OH)2]2COs3

B) Fe(HCO3)3

C) FeOHCO3

D) Fe2(CO3)3

Tecr 17

KakoBa BaJIcHTHOCTb KHCJIOTOOOPA3yIOIETo JIeMEHTa B MOJICKyJie XtopHoi KuciaoTel HClO4?
A)ll

B) I



C) IV
D) VI

Tecr 18

Kakoii 13 KUCIIOT COOTBETCTBYET Ha3BaHUE «CEPHUCTAS] KUCIOTa»?
A) HaS

B) H25203

C) H2SO3

D) H2SO4

Tect 19

Kaxoii conmu cooTBeTCTBYeT Ha3BaHue «kapOoHat BucmyTa l11»?
A) BIOHCOs3

B) Bi2(CO3)3

C) Bi(HCOs3)3

D) [Bi(OH2)]CO3

Tect 20

Kakoii conu cooTBeTCTBYET Ha3BaHHUE «TUAPOCYIbdat BucmyTa I11»
A) Bi (HSOa)3

B) Bi(HSO3)3

C) Bi (OH) SO4

D) [Bi (OH2)]2 SO4

Tecr 21

Kaxoit conmu cOOTBETCTBYET Ha3BaHUE «AUTUIPOKCOCYTbMOUT aTFOMUHUS?
A) [AI(OH)2]2 SO4

B) AIOHSOs3

C) [AI(OH)2]2S03

D) AIOHSO4

Tecr 22

Kaxkue u3 crnenyronux BemecTB sBISIOTCS KPUCTAILIOTUIpaTaMu?
A) K2S0s3

B) Sn(NOs)2

C) RbOH

D) BaS-6H:20

Tecrt 23

Kakwue u3 crneayrommx BemecTB pacTBOPAOTCA B BOAE?
A) AIPO4

B) CaNOs

C) AgNOs3

D) CuS

Tect 24

Kaxkue u3 cienyromux BeMecTB pacTBOPSIOTCS B Boje?
A) AgBr

B) Cu(OH):

C) Zn(NO3)2

D) HgS



Tect 25
I[To xakoii popmyie MOKHO pacCUYUTaTh MAaCCOBYIO JOJI0 PACTBOPEHHOTO BEIIeCTBA?
A)m=V . p Equation.3

B) C= \% Equation.3

C) m(e—s6a) =m(p — pa)—m(H,O) Equation.3

D) w= Mls—6a) Equation.3

m(p — pa)

Tect 26

CKOJbKO TpaMMOB pacTBOPEHHOI'O BellecTBa coaepkuTcs B 50 r pacTBopa ¢ MaccoBoil ponei ®%
(B-Ba) = 10%?

A)10r

B)20r

C)5r

D)40r

Tecr 27

CKoOJIBKO MOJIEH PaCTBOPEHHOI'O BEILIECTBA COJACPKUTCS B 1 J1 ACLIMMOJIIPHOTO pacTBopa?
A) 0,2 moib

B) 1 monn

C) 0,1 moip

D) 0,01 mosb

Tect 28
ITo kako# opmysie MOXKHO pacCuUTaTh MOJICKYJIAPHYIO KOHIIEHTPAIIHIO pacTBopa?

A o= Mls—6a) Equation.3

m(p - pa)
B) C= 3 Equation.3

C) m=V - p Equation.3
D) m(p — pa) = m(s —ea)+m(H,O) Equation.3

Tect 29

CKkonpKO rpaMMOB pacTBOPEHHOTO BellecTBa coaepxkurcs B 150 r pactBopa ¢ maccoBoit fonedt 0%
(B-Ba) = 5%?

A)15r

B)75r

C)10r

D)50r

Tect 30

Kakue u3 ClIeayromux 3J€KTPOJIMTOB IPH AUcCOoUManud obOpasyromux wWoHsl HY um OH-
OJHOBPEMEHHO?

A) Ca(OH)2

B) KOH

C) H3POq4

D) AI(OH)s3

Tect 31



Kakue gacTuiip! IBISIOTCSI aHHOHAMU?
A) Fe?*

B) NOs

C) Cu?

D) Mn?*

Tect 32

Kakue 3JIeKTPOIUTHI SABJISIFOTCS CUIILHBIMU?
A) HI

B) KOH

C) H2S

D) H3PO4

Tect 33

Kakxum u3 CICOYIOIHUX 3JIEMEHTOB MOI'YT COOTBECTCTBOBATh MOHEI C 3apsAa0M -2?
A) Ca

B) O

C) Fe

D) Sn

Tecr 34

CkoJibKO HOHOB 00pasyercs npu auccormaiuu Mosekybl (NH4)2S04?
A) 2

B)9

C)3

D) 4

Tecr 35

Kakast u3 clieyronmx peakiuii BEIpaKaeTcss COKpaIleHHbIM HOHHBIM ypaBHenneM H'+OH=H20?
A) HCI+Cu(OH)2+>CuOHCI+H20

B) HBr+KOH+KBr+H20

C) 2HNOs+Fe(OH)2>Fe(NO3)2+2H20

D) H2SO3+RbOH«—RbHSO3+H20

Tect 36

Kakue 37eKTpoSuThl B MOHHOM YpPaBHEHHM CIICAYIONICH pEaKkI[MH 3aliChIBAIOTCS B BHJIE WOHOB
CaCOs+2HI=Cal2+CO21?

A) CaCOs

B) HI

C) Cal2

D) CO2

Tect 37

Kakwue BeriecTBa 00pa3yroT MpH JUCCOIMAIIMN HOHBI MN
A) KMnO4

B) MnCl2

C) NazMnOq

D) MnO:2

2+n

Tect 38
Kakwe 371eKTpoIuThl 00pa3yIoT MPH JUCCOIHALINN XI0pua-HOHBI Cl™?
A) KCIOs



B) HCI
C) Ca(CIO):
D) HCIO

Tect 39

Kaxum u3 CICOYIOIHUX 3JIEMEHTOB MOTI'YT COOTBCTCTBOBATH MOHEI C 3apsAa0M +1?
A) H

B) Sr

C)Ca

D) Fe

Tect 40

Kakue 4acTHIbI SIBISIOTCS KAaTHOHAMH?
A) NH4*

B) Cr207*

C) NOs

D) H2PO4

Tect 41

Kakue u3 Clieayroumx 3J1eKTPOIUTOB SBISIOTCS CIa0bIMu?
A) H2S04

B) NaCl

C) AI(NO3)3

D) H3PO4

Tecr 42

CKOJIbKO MOHOB 00pazyercs Mpu Auccormaniu AByX Mosekyn FeCls?
A) 4

B) 10

C)8

D)5

Tecr 43

Kakas u3 crneyroomux peakinii OTHOCUTCS K peaklisIM HOHHOTo oOMeHa?
A) H20+Cl2<>HCI+HCIO

B) CaO+H20=Ca(OH):

C) Ba(NO3)2+Na2S04=BaS04 | +2NaNO3

D) 2H2+022H20

Tect 44

Kakue BemiecTBa B MOHHOM YpPaBHEHHH CIEIYIOMICH PEaKIMM 3alHCHIBAIOTCS B BUJIE MOJIEKYI:
H2S+Pb(NOs3)2=PbS |+2HNO3?

A) H2S

B) Pb(NO3)2

C) PbS

D) HNO3

Tect 45

Kakue u3 creayromux 37IeKTPOIUTOB IPH JUCCOLUAIIUN 00pa3yIOT THAPOKCUIHBIC HOHBI?
A)H2S04

B) Al(OH):CI

C) Ca(HCOs3)2



D) Sn(OH)2

Tect 46

Kaxosa cpezia pactsopa, eciu [OH™] = 10! mons/n?
A) kucnas

B) menounas

C) meiitpanbHas

Tect 47

Yemy paBHO HOHHOE MpousBeneHue Boasl (t=25°C)?
A)10%2

B) 1010

C) 10

D) 10°

Tect 48

KaxkoBa cpena pactBopa, eciiu pH<7?
A) nHeiitpanbHas

B) kucnas

C) menouHast

Tect 49

Yemy pasen pH pactsopa, ecau [H]=10° mons/n?
A)8

B) 12

C)5

D)9

Tect 50

Kaxkue u3 cienyromux coseil He MoJABepratoTcs ruApoan3y?
A) PbNOs3

B) KNO3

C) Al2(SOa4)3

D) Pb2COs

Tect 51

PacTBOpBI, KaKMX AJIEKTPOJIUTOB XapaKTepU3YIOTCS 3HaueHusaMu pH>7?
A) NazCOs

B) CaS

C) AI(NOs3)s

D) BaCl2

Tect 52

B pacTtBOpax, kKakux coneil METHIIOpaH kK UMEET KEIThIi [BET?
A) Naz2S

B) LiCl

C) HCI

D) H3PO4

Tect 53
[Tpu xakux 3HaueHUsX pH dheHnondTanens okpammBaeTcss B MaTMHOBBIA IBET?
A) 12



B) 4
C)7
D) 14

Tect 54

Kakyto okpacky mpuoOpeTaeT JIakMyc B HEUTpalibHOU cpene?
A) ManuHOBYIO

B) cunroro

C) kpacHyto

D) dbuoneroByto

Tecr 55

PactBopbI, Kakux conell xapakTepu3yroTcs 3HaueHusiMu pH>7?
A) NaBr

B) AgNOs

C) FeCls

D) CuSO4

Tect 56

C KakvMH M3 CICAYIOIINX BEIIECTB MOYKET pearupoBath okcu cepsl (V1)?
A) NaCl

B) Na2O

C) HNOs

D) HCI

Tecr 57

C KaKUMH U3 CIEIYIONINX BEIIECTB MOXKET B3aHMO/ICHCTBOBATH OKCH/T IIMHKA?
A) H20

B) KOH

C) H2S04

D) Al2(SO4)s

Tect 58

[Ipu B3anMoO1eHiCTBUM, KAKUX JBYX BEIIECTB, IPOUCXOIUT PEAKIMS HEUTpaNIu3auun?
A) NaCl+AgNOs3

B) BaCl2+H-20

C) NaOH+HNOs3

D) BaCl2+H2S04

Tect 59

C KaKuMHM MeTaJlJIaMU MOKET B3aUMOJCHCTBOBATh pacTBop xiopuaa meau (11)?
A) Zn

B) Hg

C) Fe

D) Ag

Tect 60

Kaxkas kuciora o6pasyercs nmpu BzaumoerictBun okcuaa gocdopa (1) c Bomoi?
A) H3POq

B) H2SO4

C) HPOs

D) HsPOs



Tecr 61

M30TONBI XUMUYECKOTO 3JIEMEHTa OTJINYAI0TCS IPYT OT JApyTa:
A) 110 yncITy HEUTPOHOB

B) no unciny anekTpoHoB

C) o uucity MpoTOHOB

D) no nonoxxeHuto B NepuoJUIECKON CUCTEME

Tect 62

Kaxoii ra3 BeiiemnsieTCs Mpy B3aMMOICUCTBUH pa30aBICHHOM CEPHOM KHUCIIOTHI C KeJIe30M?
A) H2S

B) H2

C) SO2

D) SOs

Tect 63

C KaKuMH U3 CICIYIOUIMX BEIIECTB MOXET pearupoBath okcun azota (V)?
A) CaCl:

B) H20

C) H2SOq4

D) HCI

Tect 64

C KakuMH U3 CJICIYIONINX BEIIECTB MOXKET B3aUMOJICHCTBOBATh OKCHT HATPHS?
A) H20

B) BaO

C) NaOH

D) BaSO4

Tect 65

C KaKuMH MeTaJJIaMU MOKET B3aUMOEHCTBOBATh pacTBop HUTpaTta cBuHIa (11)?
A) Hg

B) Cu

C) Au

D) Al

Tect 66

OtcranBaHue MPUMEHSIOT MPU Pa3AeICHUN CMECH, €CIIM KOMIIOHEHTHI 00J1aAat0T:
A) pa3nMyHOH TIIOTHOCTBIO

B) paznuuHoil pacTBOPUMOCTHIO

C) pa3nuuHOM OKpacKoii

D) pa3nu4HbIM arperaTHbIM COCTOSIHUEM

Tecr 67

JIucTHIIISIIMSL — METOJ pa3/IelIeHHs CMecel, B OCHOBE KOTOPBIX JIEXKHT:
A) paznuyHas TeMiiepaTtypa KUIeHHs] KOMIIOHEHTOB

B) paznuuHas IuI0THOCTE KOMIIOHEHTOB

C) paznuuHas pacCTBOPUMOCTD BEIIECTB

D) pasnu4Hoe arperatHoe COCTOSIHUE BELIECTB

Tect 68
BrimaprBaHue MPUMEHSIOT JUTsl BBIZICJICHUS BEIICCTB M CMECEH, €CJTM KOMITOHEHTHI 00J1aJ1af0T:



A) pa3nIn4HON IUIOTHOCTBIO

B) paznuuHbIM arperaTHbIM COCTOSTHUEM
C) pa3nuyHO# pacTBOPHUMOCTBIO

D) paznu4aHo# TeMIiepaTypoit KUTICHHsI

Tect 69

XUMHYECKOE TMOHATUE «MOJIbY MOKa3bIBACT:
A) 41CII0 aTOMOB BEIIECTBA

B) uncno monexyn BemecTsa

C) xonuyecTBO BeliecTBa

D) MonexynspHyio Maccy BelecTBa

Tect 70

MHorue XUMHYECKHE DJIEMEHThl 00pa3yloT HECKOJIbKO MPOCTHIX
pa3IMYHBIMU CBOMCTBaMU. DTO SIBICHUE HA3BIBAIOT:

A) mosmmmoppuzmMom

B) romosnorueit

C) MHOTOMEPHOCTHIO

D) annorponueit

Tecr 71

3aKOH MOCTOSHCTBA COCTaBa OTKPBLIT YUEHBI:
A) JIx. Ilpuctnu

B) XK.JI. Tlpyct

C) K. lleene

D) Ix. JansToH

Tecr 72

XVUMUYECKUE COSTUHEHHS IEPEMEHHOTO COCTaBa HA3hIBAIOT:
A) CIOXHBIMU BEIIECTBAMH

B) maapToHMIaAMHI

C) KOMIUTEKCHBIMH BEIIECTBAMH

D) Gepromnmunamu

Tect 73

XHUMHYECKHE COETMHEHNS TIOCTOSHHOIO COCTaBa HA3BIBAOT:
A) 6epTomuaamu

B) BemectBamu

C) nanpTOHHIAMH

D) xopryckynuaamu

Tecr 74

B ocHoBe coBpeMeHHO# KBaNU(UKALUU XUMHUECKUX HJIEMEHTOB JICKHUT:
A) BaJIeHTHOCTb

B) crpoenue aroma

C) aromHas macca

D) uncno npoToHOB B siape aToma

Tecr 75

KoBasieHTHasI CBSI3b OCYIIIECTBIISIETCS 32 CUET:
A) 21IeKTpOHHBIX 00JIaKOB

B) BasleHTHBIX 3JIEKTPOHOB

BEIIIECTB,

00JIaaromux



C) n1ByX OOIIMX 3JIEKTPOHOB, WM AJIEKTPOHHOH Maphl
D) »neKTpoCTaTH4eCKUX CHII MPUTSKECHHS

Tecr 76

XUMHUECKUE COCTMHEHHS C HOHHOM CBSI3bI0 Ha3bIBAIOT HOHHBIMU MJIH:
A) KOBaJICHTHBIMU

B) sanexrponuramu

C) 37eKTpOCTaTHUECKUMHU

D) rerepononsipasiMu

Tecr 77

Kpucraninueckue BelecTBa, CoaepKaiiie MOJEKyJIbl BOJIbI, HA3bIBAIOT:
A) KpuctamioruipaTamu

B) ruaparamu

C) ruapupoBaHHBIMU

D) conbBatamu

Tect 78

CycrieH3ust mpeICTaBIIsIeT COOO:

A) cMech TBEpJIOTO M JKHJIKOTO BEIICCTB

B) pactBOp TBepa0TrO BEIIECTBA B )KUKOM PACTBOPUTEIIE
C) nexapCTBEHHOE CPEICTBO

D) komnouaHbIi pacTBOp

Tect 79

OMynbCHs MIPEICTABISET COOOM:

A) Xunkuii pacTBop

B) cMech HEpacTBOPUMEIX APYT B IPYTe )KUIKAX BEIIECTB
C) pactBop ssMuHOTO OenKa

D) cpenctBo mist cTupku

Tect 80

Konnonanelit pacTBOp OTIMYAETCS OT UCTUHHOTO PacTBOpA:
A) KoHILIEeHTpaIHen

B) mnotHOCTEIO

C) pa3MepamMu 9acTHIl paCTBOPEHHOTO BEIIIECTBA

D) crioco6aMu npuroToBiIeHUs

Tecr 81

ApeomMeTp — 3T0 Ipubop, € MOMOIIBI0 KOTOPOTO:

A) onpenensioT cocTaB BO3ayXxa

B) ycranaBnuBaroT HanpaBiieHUE BETpa

C) KOHTPOJIHPYIOT COAEp)KaHUE BPEAHBIX BEIIECTB B paCTBOPAX
D) u3amepstoT miI0THOCTh KUIKOCTEH

Tect 82

B naGoparopun pacTBOPUTENIh MOKET OBITH OTIENIEH OT PACTBOPSHHOT'O BEIIECTBA:
A) BIIEKTPOIU30M

B) nexanranueit

C) dunbrpoBanueM

D) neperounkoii



Tect 83

KakoBa cpena BogHOTO pacTBOpa XJI0puia HaTpusi?
A) HeliTpanbHas

B) conenas

C) kucnas

D) menounas

Tect 84

KaxkoBa cpena BoJIHOTO pacTBOpa CUIIMKAaTa HATpUs?
A) Kucnas

B) conenas

C) HeiiTpanbHas

D) menounas

Tect 85

Kaxoii niBeT nmproOpeTaeT JakMyc B BOJIHOM cpejie kKapOoHaTa Kajaus?
A) xpacHbIil

B) 3enensrit

C) cunnit

D) 6ecriBeTHbII

Tect 86

[IpuMepom OKUCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTEIHLHOM PEAKIINU SIBIISICTCS:
A) pa3ioxeHHne U3BECTHAKA

B) paznoxxenue a30THOM KUCIOTHI

C) HelTpanu3anus a30THONH KHCIIOTHI

D) B3anmoieiicTBHE N3BECTHSIKA C a30THOM KUCIOTOM

Tect 87

PacTBOp HUTpaTa Kams B BOJE, B IPUCYTCTBUH (heHON(pTaIEeNHA TPUCYTCTBYET:
A) cuanM

B) manuHoBBIM

C) GecBETHBIM

D) po3oBeiM

Tecr 88

PactBOp cynbdara aMMOHHS B BOJE, OKPACUTCS TAKMYCOM B:
A) cunuii user

B) kpacHbIii 11BET

C) duoneToBsIif IBET

D) octaneTcs 6eciBETHBIM

Tect 89

@TOp — 3TO CaMBblIil:

A) aKTUBHBII HEMeTaT

B) mpounslii 21eMeHT

C) CWIbHBIN OKUCITUTEIb

D) 251eKTpOoOTpHIIaTeIbHBIN JJIEMEHT

Tect 90
Uucno n30ToNnoB BOJAOPO/Ia U3BECTHBIX HAYKE PABHO:
A)5



B) 2
C)4
D) 3

Tect 91

Menpuanieii XUMUYECKH HEAEIIMMOM YaCTULIEN BEIIECTBA SIBIISICTCS:
A) monekyina

B) non

C) atom

D) XUMHYECKHI DIIEMEHT

Tect 92

KonnuecTBo BemecTBa — 310:

A) mop1us BemecTBa, U3MEpEeHHas B MOJISIX
B) 4ncio cTpyKTYpHBIX YacTHII, paBHOe 6-10%
C) macca BemecTBa

D) naBecka BermiecTBa

Tecr 93

OuU3nYeCcKuil CMBICI MOPAIKOBOIO HOMEpa XUMUYECKOTI0 FJIEMEHTA B TOM, YTO OH OIpeAeIseT:
A) nonoxeHue IeMeHTa B IEPUOIMIECKOil cucteme

B) uncno npotoHoB B siipe atoma

C) 4ucio sHepreTUYecKUx ypoBHEH

D) uncio HeHTpoHOB B aToMe

Tecrt 94

@U3nYeCKUil CMBICII HOMEPA IEPUOAA B IEPUOJUUECKON CUCTEME COCTOUT B TOM, UTO:

A) oH omnpezenser cXoAHbIE PUINKO-XUMUYECKHE CBOMCTBA 3JIEMEHTOB JAHHOT'O IIEpHO/Ia
B) merannnueckue cBOMCTBa clieBa HapaBo ocaabeBaroT

C) uMcI0 NEKTPOHHBIX YPOBHEW B aTOMaxX paBHO HOMEpY IepHoja

D) cBoiicTBa 371€MEHTOB EPUOANYECKH TOBTOPSIOTCSA

Tect 95

MeTtannu4eckie CBOHCTBA XUMUYECKUX IJICMEHTOB C TOYKH 3PCHHSI XUMUU 00YCIIOBJICHBI:
A) crtoCOOHOCTBIO aTOMa OT/IaBaTh JIEKTPOHBI

B) criocoOGHOCTRIO pearupoBaTh ¢ HEMETaUIAMU

C) BeTMYUHOM JIEKTPOOTPUIIATSTLHOCTH

D) cTpoennem KpuCTaINTMYECKON PEIIeTKH

Tect 96

AMDOTEpHBIMHU CBOWCTBAMHU HE 00JIaIaeT:
A) ZnO

B) Zn(OH):

C) Al20s

D) Cu20

Tect 97

Y XUMHUYECKUX HJIEMEHTOB TJIaBHBIX TOJATPYII C YBEIMICHUEM aTOMHOTO HOMEPA yCHIIMBAIOTCS:
A) MeTayuTMYecKUe CBOMCTBA

B) HemeTannnueckue cBoicTBa

C) xumMnueckas akTUBHOCTh

D) pacTtBopumMocTh B BoJe



Tect 98

YV XMMUYECKUX 3JIEMEHTOB B MpeJenax Mnepruo/ia caeBa HalpaBo yCHUIUBAIOTCS:
A) MeTamrueckuit 6J1eck

B) sanextponpoBogHOCTH

C) oxucIuTeIbHBIC CBOMCTBA

D) otHOCUTENBHAS TUIOTHOCTD

Tect 99

VY XUMHMUYECKHUX 3JIEMEHTOB INIaBHBIX MOATPYII OJAUHAKOBBI:
A) cTpoeHHE BHELTHETO 3HEPTETUYECKOTO YPOBHS

B) BasleHTHOCTB

C) xumnueckue cBoicTBa

D) creneHp okucIeHUs B OKCHIAX

Tect 100

XUMHUECKYIO CBS3b MEX/y HOHAMU Ha3bIBAIOT:
A) aHHOHKAaTHOHHOM

B) nonusupoBanHoii

C) nonHoit

D) Bonopoanoit

Kpurtepun oueHUBaHUSA NPOMEKYTOYHOI0 KOHTPOJISA — 324€T C OLEHKOMH
Ha 3auere pe3ynpTupylolias OLEHKa BBICTABISIETCS [0 4YeThIpexOauIbHOM cucTteMe
(HEyJOBIETBOPUTEINILHO, YIOBIETBOPUTEIBHO, XOPOILIO, OTIIMYHO).

B NpoOIEeHTHOM COOTHOLIEHUH OIEHKH (IO YEeTHIPEXOATbHON CHCTEME) BBICTABISIOTCS B
CIIETYIOIINX TUaIa30Hax:
«HEYJIOBJIETBOPHUTEIILHO» — MeHee 59% NpaBUIIbHBIX OTBETOB HA BOIPOCHI TECTa
«yIOBJIETBOPUTENHHO» — 60%—74% NpaBHIBHBIX OTBETOB Ha BOIPOCHI TECTA
«xopoto» — 75%—89% mnpaBHIBHBIX OTBETOB Ha BOTIPOCHI TECTA
«otmaHo» — 90%—100% mpaBUIIEHBIX OTBETOB Ha BOIPOCHI TECTa

OuleHKH, KOTOpBIE BBICTABIAIOTCS Ha 3a4eTe, KOpPME 3HAHWUW, YMEHHUW W HaBBIKOB
00y4JaroIIUXCsl YYUTHIBAIOT CTEMEHb CHOPMHUPOBAHHOCTH Yy TOCIEAHHUX OOImIenpodeccuoHaIbHON
komreteHmu OIIK-1 — cmocob6en npuMeHsATh 6a30Bbie 3HaHUS QyHAAMEHTAIBHBIX PAa3/eIOB HAYK O
3emiie, €CTECTBEHHOHAYYHOTO W MAaTeMAaTHMUYECKOTO IMKJIOB MpH pEHIeHHH 3a1ad B 00JIacTH
9KOJIOTUU Y TIPUPOOTIONH30BAHHUS.



